AMETLIKU ISIKU EETIKAKOODEKS KULTURISMI JA FITNESSI LIIDUS

Ametliku isiku eetikakoodeks hõlmab endas põhimõtteid, mida järgivad kulturismi ja fitnessi kui spordiala juures tegutsevad ametlikud isikud (treenerid, kohtunikud, võistkondade tugipersonal, klubide tegevpersonal ja juhatuse liikmed jne) Eestis ametlikel võistlustel.

Ametliku isikuna kinnitan, et ma:

· Austan kulturismi ja fitnessi  kui spordiala;

· Kohustun kinni pidama lojaalsuse, ausameelsuse ja sportlikkuse printsiipidest vastavalt Ausa Mängu põhimõtetele;

· Tunnustan kõiki  kehtivaid kulturismi ja fitnessi võistlusmääruseid ja reegleid (IFBB), Eesti Kulturismi ja Fitnessi Liidu  (EKFLi) juhendeid, reegleid ja dokumente;

· Sotsiaalmeedias ja meedias käitun nii nagu reaalmaalimas, eelkõige austavalt teiste suhtes ning nende privaatsuse osas, vastutan oma postituste/sõnavõttude jms sisu eest ning mõtlen enne kui tegutsen, sest kõik postitused/sõnavõtud on avalikud;

· Olen teadlik, et esindan oma käitumise ja tegevusega kulturismi ja fitnessi kui spordiala avalikus ruumis;

· Olen teadlik Eesti dopinguvastaste reeglitega sätestatud keelatud ainete ja võtete kasutamise keelust ja järgin neid;
· Järgin kõikides Eesti – sisestes kulturismi ja fitnessi  vaidlustes, mis on seotud või mis tekivad EKFLi kehtestatud reeglite täitmisega, EKFLi dokumentides ette nähtud vaidluste lahendamise korda;
· Eesti siseste kulturismi ja fitnessi vaidluste korral oman võimalust edastada küsimuse lahendamiseks sõltumatule, erapooletule EKFLi juures tegutsevale kulturismi ja fitnessi vahekohtule, tunnustades vahekohtu otsust lõplikuna ja kohustudes seda tingimusteta täitma.
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